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Ejercicio n° 1.- Halla el drea total de cada una de estas figuras:

Ejercicio n° 2.- Halla el volumen de las siguientes figuras:
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Ejercicio n°® 3.- Dos cajas para regalo tienen forma de prisma y piramide, ambas con base

cuadrada de 10 cm de arista, y tienen el mismo volumen, 400 cm’. ;Cual de las dos cajas
tendra mayor superficie lateral?




Ejercicio n® 4.- Calcula la superficie y el volumen del siguiente cuerpo:

7 cm

Ejercicio n° 5.- Calcula el volumen y la superficie de la siguiente figura

11em

S5cm

Ejerciclo n® 6.- Calcula la superficie total y el volumen de la figura formado por un cilindro y
un cono superpuesto con las medidas dadas en el dibujo.

Ejercicio n® 7.- Una jarra de forma cilindrica esta llena de agua. ¢ Cuantas jarras de agua
deberemos echar a un recipiente que tiene forma de prisma hexagonal regular para completar

los 3/4de su capacidad?

Dimensiones de la jarra: 25 cm de altura y 10 cm de radio de la base
Dimensiones del prisma hexagonal: 60 cm de altura y 40 cm de lado de la base
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